

В январе в старших группах прошло интегрированное игровое занятие с участием учителя-логопеда (Попова М.В.), руководителя физвоспитания (Береснева Т.М.) и педагога-психолога (Бесхлебная .Р.)

«В гостях у Мороза Ивановича»

На нем ребята с Виленой Ридвановной вспомнили героев сказки «Морозко», обсудили их характеры и поступки, уточнили и расширили свои знания по теме «Зима»



с Мариной Владимировной закрепили навыки четкого произношения гласных звуков, сделали артикуляционную и дыхательную гимнастику, вспомнили «снежные» слова, отгадали загадки и разделили отгадки на СЛОГИ



А с Тamarой Михайловной построили колодец для Рукодельницы и Ленивицы и собрали снег для Мороза Ивановича, упражняясь в ловкости, равновесии и развивая глазомер



А в конце все получили в награду вкусный пирог!